
Удовлетворённость родителей предоставляемыми услугами  
дополнительного образования детей  

Вопрос: Устраивают ли Вас следующие аспекты организации дополнительного образования 
детей? 

Ответы родителей детей, посещающих дополнительные образовательные занятия, проценты.  
 

  
  

 В наибольшей степени родители удовлетворены такими параметрами, характеризующими 
организации дополнительного образования, как доброжелательность отношения педагогов к 
ребёнку, качество и содержание образования. Неудовлетворенность по данным позициям отмечает 
не более 1% респондентов. 

Среди факторов, чаще всего вызывающих неудовлетворённость чаще всего называются 
состояние материальной базы, условия, существующие в организации (оснащение, помещения, 
оборудование). 11% опрошенных родителей отмечают неудовлетворённость удобством 
территориального расположения организации дополнительного образования.  
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Удобство территориального расположения 
организации (ребенку удобно добираться 

до места занятий) 

Содержание  образования (чему учат) 

Качество преподавания (как учат, как 
объясняют, как тренируют и т.д.) 

Материальная база, условия (оснащение, 
помещения, оборудование) 

Отношение педагогов к вашему ребенку 
(насколько отношение является 

доброжелательным) 

Образовательные результаты (результаты 
воспитания, обучения) 

Контингент детей, которые занимаются 
вместе с вашим ребенком 

Режим работы организации, расписание 
занятий 

Точно да 

Скорее да 

Скорее нет 

Точно нет 

 


